各位

会社名株式会社 オプトホールディング代表者名代表取締役社長 鉢嶺 登<br/>(コード番号2389 東証第一部)電話03-5745-3611

## グループ執行役員選任のお知らせ

当社は、2020年2月20日開催の取締役会において、2020年4月1日付のグループ執行役員選任について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

デジタル産業革命は勢いを増し、社会やお客様を取り巻く環境は日々変化しております。インターネット広告代理業だけには留まらない"あらゆるデジタルシフト"に対応することが社会や企業の繁栄のための課題となり、また当社グループの発展にも必要不可欠となっております。

このような状況の中、当社グループの主事業を「インターネット広告代理事業」から「デジタルシフト事業」へと事業構造改革をすべく、新戦略・新経営体制によりデジタルシフト事業を拡大し、2030年に企業価値を1兆円とすることを新たな目標といたしました。

それにともない、2020 年4月1日付のグループ執行役員を8名選任し、当社グループのデジタルシフトサービスの拡大とビジネスの多様化の実現に向けた新デジタルシフト戦略を遂行してまいります。

## <グループ執行役員人事(2020年4月1日付)>

職位	氏名
グループ執行役員 グループ CEO	野内 敦
グループ執行役員 デジタルシフト担当	鉢嶺 登
グループ執行役員 グループ CFO	加藤 毅之
グループ執行役員 グループ CHRO	石綿 純
グループ執行役員 マーケティング大手・準大手担当	金澤 大輔
グループ執行役員 テック&ソリューション担当	石原 靖士
グループ執行役員 R&D 事業担当	吉田 康祐
グループ執行役員 AI 事業担当	齊藤 秀